

我市将迎新一轮降雨 本周后期天气晴好

本报讯 受暖湿气流影响,我市将再次迎来降雨过程,且将一直持续到27日的白天。随着新一轮阴雨的光临,气温又将小幅度下降,降温幅度2-3℃,市民请记得添衣噢。

昨天的云系依旧较多,凌晨部分地区还出现了一些零星小雨,到了中午前后太阳稍稍才露了脸,白天最高气温20-21℃。

中央气象台介绍说,今明两天,江南、华南以及贵州中东部等地仍有较强降雨。气象专家指出,本轮的降雨天气会在27日开始减弱,江南、华南雨势、范围逐渐缩小。

受冷暖气流共同影响,我市有一次明显降水过程,过程雨量可达中等局部大雨。受降水和弱冷空气影响,气温较低,今明两天最高气温在18℃左右,最低气温12℃左右。本周后期天气晴好,温度回升。

(记者 杨佩佩)

天气未热 冷饮开卖

本报讯 夏天还没到,雪糕、冰淇淋等冷饮最近已经开始出现在市区各大超市和食杂店的显眼处,一些新品也随之上市,吸引了不少市民购买。据了解,今年冷饮制品价格与去年基本持平,只有少部分价格略有上涨。

昨天上午,记者在新马路一家冷饮批发店看到,几个大冰柜已经被摆放在店门口,炒货已经让位于冷饮,各种品牌的精装、筒装雪糕、冰淇淋摆满了冰柜,有市民前来选购冷饮。据老板衡女士介绍,雪糕、冰淇淋等冷饮制品一个月前就已经推出了。

记者了解到,今年大部分老品种的冷饮制品价格还是和去年一样,只有少部分涨价,如伊利某棒冰去年批发价为每支3元,今年涨到了每支3.5元。东北大板今年依然维持在3元每支的价格,梦龙、可爱多、和路雪等经典品种价格也都都没有变化,与去年保持一致。

与之相对应的是,记者发现了不少新品种,东北大板相比去年增加了两款口味鲜奶陈酿和草莓味。还有一些之前记者未曾见过的品牌,也推出了类似东北大板的冷饮,但口味更丰富,有猕猴桃口味、榴莲口味等等。

老板告诉记者,现在天气稍冷,鲜奶口味的冰淇淋比较受欢迎,等天气热起来了,水果口味的就成为主力了。他告诉记者,冷饮销售就是“看天吃饭”,天气越热,他们的生意就越好。

记者采访中了解到,这几年来,冷饮价格逐年走高,不少冷饮的价格都高于4元,一些品牌甚至在10元以上,相对于这些中高端冷饮,老百姓仍然青睐平民冷饮,1元、2元的棒冰仍然是销量最大的,更受到老百姓关注。

(记者 姜萍)



为认真做好离退休人员领取养老金资格认证工作,近日,七里甸街道天桥路社区工作人员为部分高龄、行动不便、有病在家等各种特殊原因不能到社区来办理退休认证的退休人员开展“上门认证”亲情化服务。

朱碧云 摄影报道

当前猪价上涨是对前期长期亏损的补偿,市农委提醒:

猪虽卖得好 补栏需理性

本报讯 近日,记者从市农委了解到,一季度,全市出栏生猪19万头,出栏价格持续走高,相关部门将引导养殖户理性补栏。

从2014年4月开始,一股猪价下跌势头席卷全国,我市也未能幸免,养殖户在养殖成本未减少的情况下要承受猪价下跌的市场,苦不堪言。丹徒区云立牧业有限公司负责人王云立告诉记者,他的牧业公司有近300头母猪,年平均出栏量在4000-5000头左右。“当时的猪价下跌真是太厉害了,按照当时的养殖成本计算,想要盈利的话,生猪出栏价格要高于14元/公斤,

但是当时最低的时候只有9.6元/公斤,亏得太多了。”王云立说,情况从2015年的5月份开始好转,生猪出栏价格超过成本价。但到目前为止,大部分的收益都是用来偿还当时猪价低迷时亏损的,针对生猪补栏问题,王云立表示,近期不会大规模地补栏,会再看看市场情况。

据市农业部门统计,2015年,全市生猪出栏量638927头,今年一季度,全市出栏生猪19万头,环比上涨34.3%。目前,我市生猪出栏价格为19.5-20.4元/公斤,仍保持高位运行,猪养殖效益仍保持较

高盈利。

虽然从2015年3月以后,生猪行情逐渐好转,目前猪价直逼历史最高点,但截至今年3月底,全市生猪存栏为36.8万头,其中母猪存栏2.9万头,分别比去年同期减少12.5%、20.0%。目前粮价较低,猪粮比价处于较高水平,可能会引起养殖户过度补栏,导致生猪产能过度扩张,使生猪价格很快进入下跌通道。

市农委动物疫病防控中心副主任单昊书告诉记者,目前,尽管生猪收购价快速上涨,但当前基础产能偏低,市农委相关部门积极开展标

准化示范创建活动,提高规模养殖现代化水平,推动生猪产业向规模化、集约化、标准化方向发展。“同时,还将加强生猪产销形势分析,认真研判生猪价格走势,做好生猪生产监测和市场销售监测,引导养殖户合理安排生产,防止生猪过度补栏,出现新一轮的生猪产能过剩现象。此外,技术人员还将加强对养殖户技术培训和指导,大力推广先进实用技术,加强饲养管理,合理调整猪群结构,提高养殖水平,降低生产成本。进一步提高养殖户风险意识,合理安排补栏,增加养猪效益。”(记者 周迎)



交通安全宣传进渔村

日前,交巡警事故大队民警来到润州区和平路街道新金江社区,为社区居民上了一堂视频和展览结合的安全课,受到居民欢迎。新金江社区居民大多为渔民,对公路上交通安全知识了解不够,事故大队民警特意上门服务。陶春 付兴龙 摄影报道

康乃馨自强手工坊成立一周年 爱心助残游玩江心洲

本报讯 本报去年9月9日二版头条刊登的《他们在残缺的世界里不屈绽放》中,一群快乐残疾人生活在社区的帮扶下自强不息创业的故事,感动了不少读者。记者昨天从金山街道迎江路中心社区康乃馨惠民服务中心了解到,前几天,在爱心人士和爱心企业的帮助下,在自强手工艺术坊迎来成立一周年之际,这群残疾人第一次走出家门、走出社区,去江心洲体验了一次快乐的农家乐。

吹江风赏美景、呼吸着泥土和青草的香味,来自迎江路中心社区康乃馨惠民服务中心的自强手工艺术坊的12位重残人士前几日乘坐“博爱车队”队长魏浩良和队员王永贵、王军的爱心车,来到了期待已久的江心洲。“我是镇江人,但还是第一次来江心洲,真的好开心!”自强手工艺术坊的残疾人张玲乐呵呵地告诉记者。江心洲百之味农场的负责人在得知自强手工艺术坊的残疾人自强不

息创业的故事后,主动邀请大家来到农场游玩,享受农家乐,吃农家菜,看到残疾人微笑的脸庞,她表示:“有机会,你们下次再来玩!”

得知自强手工艺术坊迎来了岁生日,爱心企业维芝客手工烘焙坊送上了精心准备的生日蛋糕——把手工坊的作品照片用糯米纸打印出来装饰在蛋糕上,这份特别的礼物让大家惊喜不已。(记者 胡冰心)

刚花500元维修屋顶 一下雨就“原形毕露” “屋顶防漏”游击队,让人如何放心?

本报讯 “现在,路边那些流动性的屋顶防漏游击队真不可信……”近日,家住丹阳华南新村的葛师傅向记者抱怨:一周前,他发现自家屋顶有点渗水,就到路边请了屋顶防漏游击队来维修,花了500元钱,谁知一场大雨之后,房屋漏水问题依旧没有解决。

葛师傅告诉笔者,他家住丹阳华南新村顶楼,房屋已有15年历史。上周,他去阁楼找东西,意外发现屋顶和墙角交界处出现一大块黑斑点,并留有渗水的痕迹。于是,他就想趁着天气晴好赶紧修补一下。随后,他就到小区前的路边找了两名专修屋顶防漏的“游击队员”咨询。

获悉葛师傅家的情况后,一名男子信誓旦旦地告诉葛师傅,这是小事不严重,修补后保证多年不会再次渗水。经过讨价还价,双方以500元成交。当天中午,两名施工人

员忙活了约两个小时,终于将渗水处维修完毕。随即,葛师傅还请来油漆工将黑斑点处粉刷一新。孰料,不久后的一场中雨,葛师傅发现原来渗水的地方渗水现象依然存在,而且面积还有所扩大。他赶紧拨打施工人员的电话,开始对方答应立即派人来查看,可是直至傍晚也不见人影,后来干脆也不接葛师傅的电话了。

笔者走访发现,随着天气转暖,丹阳城区大街小巷,尤其是在菜场附近,不时可见到标有“专业房屋防漏”字样的面包车或小卡车。在丹阳华南菜场附近路段,笔者询问了路边一个自称“专业屋顶防水”的男子,谈及防水质量,该男子滔滔不绝,承诺质量保证没问题。可当笔者问他是否具有专业维修证件和维修资质时,该男子却拿不出相关证件。

在丹阳某房地产公司从事10

多年防水工程的专业人士小施告诉笔者,他们公司是具有资质的,而且具有一支过硬的施工队伍。那些四处招揽生意的“专修楼房漏水”队伍根本不可靠,既没有营业执照,也没有资质。施工者不是夫妻就是亲朋好友,他们缺乏必要的技术,质量无法保证。小施表示,建筑防水处理对技术要求很高,如果不进行专业培训,是很难胜任这项工作的。

笔者还从丹阳有关部门获悉,对于这些流动在大街小巷的“专业房屋防漏”队伍,不仅丹阳,就是周边城市也缺乏相关规定,因此难以对他们进行监管。丹阳消委会有关人士建议,为避免发生不必要的经济纠纷,市民如果需要补漏水的屋顶进行修补,应找具有资质的建筑部门,并在维修前和对方签订合同,这样施工质量就会得到保障。(朱美娜)

扬州评话走出书场 《八窍珠》社区开讲

本报讯 醒木“啪”一声,昨天下午,扬州评话《八窍珠》首次来到社区,在凤凰家园正式开讲。据了解,从当天起,每周一至周五共八周时间,润州区蒋乔街道凤凰家园社区评话不断,评话爱好者们可以共同享受一场文化盛宴。

扬州评话是我市省级非物质文化遗产保护项目,历史上在我市风靡一时,最鼎盛时市区有书场36所,素有“扬州评话镇江说”之美誉。本次《八窍珠》的表演者正是我市知名评话艺人、非物质文化遗产传承人黄俊章。年逾古稀的黄老先生早年随父亲学习《八窍珠》,是这部书传承五代之后的唯一传人,他的评话表演说表清晰,形象生动,情节扣人心弦,深受广大听众喜爱。

“讲得太生动了,以前只在收音机里听过评话,今天第一次现场听评话,气氛就是不一样。”老戏迷李阿姨高兴地说。的确,短短一个半小时里,书场里笑声不断。

扬州评话为何结缘社区?凤凰家园社区负责人裴春霞告诉记者,作为镇江非物质文化遗产保护项目,扬州评话在社区里有着众多听众,希望“进社区”能够起到“以点带面”作用,让传统艺术保持“温度”。裴春霞表示,今后将结合实际情况,将更多更优质的传统文化引进社区,丰富社区居民业余生活。(翟毅)

寻常巷陌

党员干部远程教育 组织观看微电影

本报讯 昨天下午,七里甸街道光华社区开展社区党员干部远程教育“学习日”活动。

在活动中,社区负责人根据支部远教选学菜单内容,组织观看了《点燃梦想——共产党员的十年助学梦》微电影。活动中,社区党员干部认真观看电影,为电影中共产党员的先进事迹点赞。(郭荣梅 景涛)

社区联合小橘灯 宣传“除四害”

本报讯 昨天下午,金山街道西津古渡社区和市第六中学联合开展了“大手拉小手 共创卫生城”活动。社区党员志愿者和小橘灯志愿者们走进商铺和居民家中,发放了“除四害”和倡导居民健康行为的宣传单。

记者在现场看到,志愿者们耐心细致地向商家和居民解读宣传单内容。市第六中学的小橘灯志愿者高文多告诉记者,通过宣传活动,“知道了国家卫生城市标准中对居民健康行为的基本要求,也方便了我们回家后向身边人和家人进行宣传。”

西津古渡社区党总支书记洪云介绍,社区从4月开始就进行“除四害”工作,辖区内毒饵站已全部投放“除四害”毒饵。下一步社区还将安排了健康讲座,邀请居民参加,给大家传播健康知识,树立健康生活理念。(史梅玲 胡冰心)

村居打响灭鼠战 投放毒饵千余处

本报讯 春季是老鼠繁殖的高峰期,为了降低鼠害对村民健康的影响,日前,润州工业园区大桥村村委会组织人员对辖区区域进行合理布局,共搭建1400余个毒饵站,覆盖富润华庭小区一、二、三、四期和菜市场等人员密集区。

在富润华庭小区记者看到,角落一处红砖砌成的毒饵站上用红字写着醒目的“毒”字,提醒大家看护好孩子,管理好宠物,以防误食中毒。为了在保证灭鼠的效果,村居安排专人每隔五天就对毒饵进行一次更换,平时还安排专人巡查,发现有损坏的毒饵站立即进行修复,避免对人畜造成危害。(陈巍元 曹杰江)



为让辖区居民更深刻地认识丹阳,了解丹阳,昨日上午,丹阳市云阳街道凤凰新村社区组织辖区40多名退管工人和党员来到丹阳市城市规划展示馆和丹阳天地石刻园参观。马慧芳 余记其 摄影报道

政风行风热线预告

2016年5月4日上午8点15分,市人社局走进镇江新闻广播“政风行风热线”直播室,镇江网络广播电视台同步直播,欢迎收听、收看和参与。参与热线:85234527、85234529

镇江市人民政府纠风办

新闻国旅 老年团 红色之旅 怀旧之旅

武汉-红楼、伟人故里-韶山、刘少奇故居-花明楼、千年古城-凤凰、德夯苗寨、世界自然遗产-张家界双动六日游

5大礼品赠送

- 1.赠送游览失落湘西的一颗璀璨明珠——【德夯苗寨】
- 2.赠送当地特色美食餐:特色风味餐【土家三下锅】和【苗王特色宴】
- 3.赠送一份旅行洗漱三件套
- 4.一套旅行三宝:耳罩、眼罩、靠枕
- 5.矿泉水/天/瓶

1480元/人起

出发日期:5月18日

新闻国旅独立组团、镇江起止、全程导游陪同 新闻国旅各大门市均可报名!

总部镇江日报社附楼 85032336、85088588

东门营业部:85010966 正东路营业部:85017128 京谷大厦营业部:84492298 桃花坞营业部:88611118 京口营业部:81889518

东吴路营业部:88080271 丹阳营业部:86989911 金山营业部:85612111 扬中营业部:88396226